
STÜCKLISTE 
Komposter „MonAmi®“
Stand Mai 2022 | technische Änderungen vorbehalten

QUALITÄT AUS 
Ö S T E R R E I C H



4

PANEEL - PAKET

DECKEL - PAKET

1

2

Panel package · Colis de paroies · Paneelpakket · Paquete de panel · Pacco pannelli · Pladepakke

   D1

Lid package · Colis du couvercle · Dekselpakket · Paquete de tapa · Pacchetto di coperchio · Dækselpakke

    

    

 D2



3

65026

Paket Nr. Pos.-Nr. Artikel-Nummer
Maße 
(mm)

Artikelname Stk.

A EE*05130 943 Paneel 1m komplett 2
B XE*05100 770 Alu-Eckprofil Hochbeet 2  
E XE703600 1000 Bodengitter 1000x1000 1

YHO65000 Aufbauanleitung HO 1
D1 XE405551 / Schrauben und Kleinteilepaket HO/KP 1

Paket Nr. Pos.-Nr. Artikel-Nummer
Maße 
(mm)

Artikelname Stk.

C EE406300 / Deckel komplett 1
I XE406307 Befestigung Belüftungsrohr 1

F+G XE406581 Deckelscharnier-Set 1
H XE706307 Belüftungsrohr KP 2

XE700554 Befestigungskit 1
YE068026 Aufbauanleitung Komposter 1

D2 XE700551 / Schraubenpaket KP 1

Paket Nr. Stk.

5
5
2
4

Paket Nr. Stk.

A4003028 8
A4003018 10
X2700227 2
XE706308 4

L X2700229 2
XE706306 2
X2000063 1
A4003017 2
XE706317 2

N XE706316 1
O XE706315 1

XL706335 1

Paket Nr. Stk.

J XE706310 1
K XE706311 1
M X4000612 2

A51050 2
A55007 2

A4003018 4
A52076 2

Artikel-Nummer Artikelname

Befestigungskit 
XE700554

Befestigungswinkel links

Befestigungswinkel rechts

Bodenanker für Bodenrahmen

Beilagscheibe 8,4 x 18 x 2 mm

Sechskant Holzschraube 8 x 60 mm

Dübel F10 schwarz

Linsenblechschraube 4,8x19 mm

Komposter dunkelgrau-metallic

Artikel-Nummer Artikelname

Schraubenpaket KP
XE700551 (D2)

Linsenschraube mit ISK, M6x12 mm

Linsenblechschraube, 4,8x19mm TX 25

Kugelbolzen M8 kurz 

Torxschraubendreher DM 5x85

Seil mit Knoten DM 3x475

Gummipuffer

Beilagscheibe 4,3x9x0,8 mm

Gasdruckfeder 150N

Scharnierhaltewinkel

Blechschraube 4,8x19 mm

Paneelpaket Hochbeet 
1m      65006

(2x)

Deckelpaket  
  65027

Schrauben & 
Kleinteilepaket HO/KP

 XE*05551 (D1)

Artikel-Nummer

A2000027
A4003037

Artikelname

XE*00650 Schraubenabdeckung

Linsenschraube T25, M5 x 20 mm

Distanzscheibe

Verriegelungsblech unten

Verriegelungsblech

XE*00104 Abdeckung Eckprofil oben


